



Fehérruhás bemerítkezők

Mikor valakit bemerítünk, fontos, hogy meggyőződjünk arról, hogy valódi hit van-e a törekvők szívében. Azért különleges ez a folyamat, mert nem csak a fülünkkel kell hallanunk, hanem a szellemünkkel is.

Végig csodálkozom, csodálkozunk azon, hogy Isten milyen munkát végez! Amikor kiállt a négy bemerítkező, együtt, fehér ruhában, hogy ünnepélyesen is vallást tegyenek a bennük munkálkodó Istenről, csak hála volt a szívemben!

Milyen nagy kegyelem az, amikor egy családban nem csak az egyik fél fordul Istenhez, hanem férj és feleség együtt!



Áldáskérés az új életekre

MILY I S NAGY T E KEGYELEM!

Milyen nagy szeretettel van Isten a gyermekeik iránt, hogy azt látják a szüleik valami fontos döntést hoztak és a családi életük nem úgy megy már tovább, ahogyan eddig!

Micsoda kegyelem az, hogy ennyi gyermek otthon hall Istenről és szülei hite által megtapasztalják és megláthatják Jézus Krisztust!

Az is bennem volt, hogy a gyülekezetünket mennyire szereti Isten! Idehoz családokat és erősíti azt a rétegét, ami nem olyan régen még gyenge volt!

Mintha Isten azt mondaná, hogy újat kezdek veletek, nem hagytalak el titeket, hanem tervem van ezzel a közösséggel!

Egri Gábor



Az első Úrvacsora

KÜLMISSZIÓBAN (folytatás)

Mi voltunk az első magyar csapat, akik Szíriába mentünk evangélizálni. Az országról azt kell tudni, hogy 10 évvel ezelőtt háborúban állt, de néhol manapság is vannak öszszetűzések. Ennek a háborúnak a következményeit figyelhettük meg mind a városokon, mind az embereken. Előírt hadkötelezettség, van amit a férfiaknak 18 évesen kell elkezdeniük és 10 év után szerelhetnek le. Sokak a háború okozta traumákat, az otthonuk, családtagjuk elvesztését a cigarettázásba és más függőségekbe menekülve próbálják feldolgozni. A fiatalok teljes reménytelenségben élnek, kilátástalannak érzik a jövőjüket és az a legnagyobb vágyuk, hogy elmehessenek az országból, de a pénz hiánya ezt nagyban megnehezíti. Sokan mondták azt, hogy nem értik miért kell nekik mindenképp az iszlám vallást gyakorolniuk, hogy érdeklődnek a kereszténység iránt, de nem tudnak semmit róla. Én személy szerint folyton azt éreztem, hogy ott az a rengeteg ember és miért csak egy-egy személynek mondhatjuk el, hogy Jézus őt is szereti. Ugyanakkor azt tapasztaltuk, hogy amikor saját akaratumk szerint cselekedtünk, ez rendszerint azzal járt, hogy zárt ajtókbá ütköztünk annak ellenére, hogy az emberek kedvessége határtalan volt és lépten nyomon a vendégszeretetüket élvezhettük.



Ébredj fel Szíria!

Két esetet szeretnék még elmesélni, mikor Isten vezetését tapasztalhattam meg. Egyik nap Damaszkusz egy olyan kerületébe kellett mennünk, ahol rengeteg bolt és ember volt. Miután imádkoztunk, elkezdünk sétálni, de folyton azt éreztem, hogy elsétálunk az emberek mellett és egy ponton, már mi is elkezdünk rohanni, mint körülöttünk mindenki. Aztán Isten szólt nekem, hogy ideje lesz megállni és rá figyelni, hogy ne mi menjünk az emberekhez, hanem Isten hozza elénk őket. Így találkoztunk két fiatal férfival, akik meghívtak minket kávézni. Kiderült, hogy egyikük megjárta a háborút, másikuknak

pedig most kell majd bevonulnia és nagyon fél. Beszélünk nekik az evangéliumról és nagy örömmükre az egyikük bevallotta, hogy hisz Jézusban, de nincs mindennel tisztában. Ugyanis az iszlámban Jézus egy próféta, hasonló Mohamedhez. **Emiatt is sok mindent tisztázni kellett benne, de végül befogadta Jézust a szívébe!**

Hiszem azt, hogy ebben a döntésében Isten megtartja és a kint lévő állandó misszionáriusok felveszik majd vele a kapcsolatot és tovább tud erősödni. (folytatjuk!)

Pausz Réka

IMAGONDOLATOK

„Ugyanúgy ti ifjabbak: engedelmeskedjétek az idősebbeknek, egymás iránt pedig valamennyien legyetek alázasak, mert Isten a gőgösöknek ellenáll, az alázasoknak pedig kegyelmet ad.” 1Pt 5,5

A Házasság hetében több fontos kérdés is élénk kerül a heti igevolasások alkalmával. Ebben ott van többek között

a szeretet, az engedelmesség, az alázat és a hűség fontossága is. A mai imagondolat azt emeli ki, az engedelmesség egymás felé egy különleges ajándék. Nincs korhoz és nemhez kötve, hanem mindenki felé célt jelent. Az ige azt is élénk hozza, hogyha az engedelmesség alázattal párosul annak a jutalma az isteni kegyelem. Legyen mindez valóság a mi életünkben.

Imaáhitat: Adjunk hálát Istennek, az egymásnak való engedelmeskedés lehetőségéért!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Febr.18. Istentisztelet 9:30 óra

Febr.21. szerda Köztemető 14:00 óra

Búcsúznak, Fibuschek Vilmosné

Auth Irmától (1935-2024)

Istentiszteletek előtt imádkozás

a Kuckóban 9:00 óra